

Verifies that:

SRIPATH TECHNOLOGIES LLC.

Has developed the Environmental Product Declaration following the general rules of the Environmental Footprint Institute an in accordance with:

ISO 14040, ISO 14044, ISO 14025 and EN 15804+A1

For the product:

Asphalt additive: ReLIXER®

The Environmental Footprint Declaration certicate can be downloaded on the Environmental Footprint Institute website following this link:



www.environmentalfootprintinstitute.org
Ask the Environmental Footprint Institute for the full version of the
Environmental Product Declaration.

REFERENCE NUMBER: 280120EFD CR: P-3155

The Environmental Footprint Institute Director:

Emission date: March the 27th 2023. Valid until March the 27th 2028 (if the analysed production system does not change).

Ivén jiménez

This certification document is not valid without the corresponding Environmental Footprint Declaration.

Any request for clarification related to the scope or the study and methodology can be consulted to Instituto Huella

Ambiental on its website www.huellaambiental.org